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ТЕОРЕТИЧНИЙ ОГЛЯД СУЧАСНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ 
 
Для кожної країни фінансова політика є однією з найважливіших 

складових, яка повинна враховувати усі фактори управління фінансами для 
досягнення ефективності та розвитку в країні. Фінансова політика має 
складний характер, який викликано змінами в економіці країни впливом 
зовнішніх та внутрішніх політичних чинників. Фінансова політика потребує 
окремого підходу та стратегічної розробки в економіці, що має базуватися на 
реальних макроекономічних результатах. Державна фінансова політика має 
бути стійкою та потужною для покращення високого рівня життя народу, 
забезпечення соціально-економічного розвитку та ефективного підвищення 
виробництва в країні. Основним принципом для стабілізації фінансового 
становища країни має бути неухильне налагодження законодавчої бази 
України [1, с. 36]. 

Фінансова діяльність держави – одна з найважливіших сфер її 
діяльності, передбачених законодавством України. Вона спричинена 
необхідністю держави здійснювати та перерозподіл національного доходу. 

Функціонування фінансової системи спрямоване на вирішення певних 
завдань, що стоять перед суспільством. Цим завданням підпорядковуються й 
організація фінансових відносин у суспільстві, і процеси руху і розміщення 
фінансових ресурсів та ціноутворення на них, і пропорції їх централізацією і 
децентралізацією, і порядок формування, розподілу та перерозподілу доходів, 
і спрямованість витрат окремих суб‘єктів підприємницької діяльності, 
громадян та держави, і структурне співвідношення між окремими сферами та 
ланками фінансової системи держави, і характер взаємовідносин між ними, і 
пропорції між індивідуальним та суспільним споживанням. При цьому 
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можлива практично безмежна чисельність варіантів організації фінансових 
відносин і фінансової діяльності, з яких необхідно вибрати саме той, що 
найбільше підходить даній країні у даний час. Вибір цих варіантів і становить 
основу фінансової політики, яку здійснює держава [2]. 

На сучасному етапі фінансову політику України визначає важкий стан 
економіки, як наслідок довготривалої фінансової кризи [1, с. 36] В сучасних 
умовах фінансова політика України має нестабільний економічний та 
політичний характер. Звичайно, в Україні діють чимало фінансових установ, 
поступово розвивається валютний ринок, зростає роль банківських структур, 
що безпосередньо позитивно впливає на розвиток фінансової політики 
країни. Але на жаль, цього недостатньо для покращення фінансової політики 
в Україні. За останні роки економіка України перебуває в кризовому стані. 
Свідченням цього,з одного боку виступає великий кризовий дефіцит 
державного бюджету,що не дозволяє зробити відчутних економічних реформ, 
з іншого боку – це проблеми зростання внутрішнього та зовнішнього 
державного боргу, це сприяє зростанню незавершеного будівництва в країні, 
велика кількість нерентабельності підприємств [3, с. 362-364]. Адже, для того 
щоб стабілізувати фінансове становище країни, є незаперечне ефективне 
провадження фінансової політики всередині держави. Незбалансованість 
фінансової політики зумовлені тим, що основною перешкодою для 
стабілізації економіки країни є проблеми в проваджені податкової політики. 
Тобто, такий рівень видатків інколи зовсім не відповідає дохідній частині 
бюджету, і це призводить до дефіциту фінансових ресурсів. Проблемою є те, 
що постійно зростає податкове навантаження, що не завжди дає змогу 
правильно розпоряджатися фінансами. Можна сказати, що однією з причин 
нестабільності фінансової політики в країні є податкове навантаження, і для 
того, щоб скоротити кризу в країні та підвищити розвиток в економіці, 
потрібно переглянути та запровадити менше податкове навантаження для 
розвитку будь-яких фінансових установ [4, с. 145]. 

Таким чином, можемо додати, що звичайно найскладнішим завданням 
для розвитку державної фінансової політики та органічне вирішення 
проблем, є стабілізація податкової, фінансової та грошової системи. 
Насамперед, це передбачає зміцненню роботи підприємств та організацій, 
зменшення дефіциту бюджету країни, зниженню довготривалої платіжної 
кризи. Потрібно приділити немалу роль для удосконалення законодавчої бази 
України. Слід пам‘ятати, що збалансована фінансова політика країни завжди 
сприяє створенню сприятливих умов для економіки країни в цілому. 
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УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ І ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО 

ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 

Сучасна держава залишається носієм суверенітету і забезпечує 
реалізацію комплексу економічних, соціальних, політичних і духовних 
інтересів різних соціальних верств і груп. При цьому зростає роль фінансової 
діяльності держави. Ринок, гроші, власність – ефективний інструмент 
здійснення державної політики, яка спрямована на забезпечення 
життєдіяльності суспільства. Держава здійснює пошук нових механізмів 
розміщення та використання ресурсів; взаємодії із бізнесом; забезпечення 
ділової та інвестиційної активності; підтримання рівня зайнятості; 
стабілізації економічного стану. 

Незважаючи на неоднозначні оцінки щодо оптимального способу 
фінансування бюджетного дефіциту та наслідків державного боргу, державні 
запозичення залишаються одним з найпоширеніших інструментів 
фінансування видатків держави. Тому постійне зростання обсягів боргів 
характерне практично для всіх країн світу. Причому зростання державних 


